

Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu

Název projektu:
Posilování spolupráce mezi JU a Verein für Fisch- und Gewässerökologie
Název žadatele:
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Název partnera (partnerů):
Verein für Fisch- und Gewässerökologie
Doba realizace projektu:
01.01.2018 – 31.03.2019
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše vyplacené dotace EFRR:
22 271,37 € / 18 930,66 €
Stručný popis projektu:
<p>Rozvoj spolupráce mezi Fakultou rybářství a ochrany vod Jihočeské univerzity v ČB (FROV JU) - vedoucí partner a ekologickým spolkem Verein für Fisch - und Gewässerökologie (VFG) - partner. Spolupráce probíhá za podpory Bundesamt für Wasserwirtschaft (BAW). Navazujeme na práci s rybářskou odbornou a laickou veřejností v obou regionech a na projekty FMP z let 2011/13. Aktivitty spolupráce:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Série pracovních setkání, odborných exkurzí a dalších aktivit za účelem rozvoje spolupráce institucí. Společně s pracovními setkáními s rybářskými svazy a VFG za účelem přenosu znalostí a výsledků aktivit v projektu a související VaV činnosti. 2. 2 Odborné konference za účelem podpory výsledků VaV práce. 3. Podpora výzkumu využití funkční aplikace v reálných podmínkách regionů: Využití žlutých desek pod vodní hladinou pro přilákání suchozemského hmyzu, který se po dosednutí na hladinou stane přirozenou součástí potravy chovaných ryb. Účinnost bude hodnocena v přežití vysazeného plůdku, jeho růstu a kondici. Dále využitelnost světelných lákadel nad vodní hladinou se stejným cílem i hodnocením účinnosti. 4. Poster - grafická příprava a tisk posteru (následná prezentace výstupů projektu v období udržitelnosti). Prezentace projektu na konferencích a dalších vhodných akcích v regionu. 5. Návrh odborného článku ke zkoumané tematice s dedikací projektu. 6. Nad plán projektových akcí jsme vlastními náklady vytvořili videoprofil projektu.
Fotodokumentace z realizace projektu:





EVROPSKÁ UNIE



REGIONÁLNÍ
ROZVOJOVÁ
AGENTURA
JIŽNÍ MORAVY

